F4. 1. 5. 2. 76 ARZ—=NR_NZRZFALTWR2WN, HEBET AV —E20EA%F]H
L CREAMREIZTR L TCWAERNZ T 22 1T CWASIBIREATEK

N (N HE (%)
BNFHEER 0 0.0
AN= 3 33 58.9
HE 18 32.1
D 5 8.9
g 56 100. 0

F4. 1. 5. 2. 77 BEEREH - A7 —NVR_NZAZRELTWRWR, BEBET A —EAD
EDEZFA L CEABREICTRLTWAERNZ T 22 T CTWAHIRIREAFEE (H— - HB4)

i wa
R fRefA ESILE0) UCEE]
HHERR - 0 (0) 0 (0) - 0 (0)
/NEER - 13 (61.9) 6 (85.7) - 2 (66.7)
2EER - 5 (23.8) 1 (14.3) - 1 (33.3)
B HD - 3 (14.3) 0 (0) - 0 (0)
B - 21 (100) 7 (100) - 3 (100)

BAL N (%)

#4. 1. 5. 2. 78 EEEH - - X7 —ARAZFALTHRNE, BREET A F—EZAD
EHERA L CTRAEHREIC TR L TWIERN T 7 2% T TS5 EIREAER (FHE)

BHE 3}
i EIPA B
R fefa FIHY VZER)

HEES | - 0 (0) 0 (0) 0 (0) - 0 (0)
INEEE - 10 (62.5) 2 (28.6) 0 (0) - 33 (58.9)
e | - 5 (31.3) 4 (57.1) 2 (100) - 18 (32.1)
mEH | - 1 (6.3) 1 (14.3) 0 (0) - 5 (8.9)
= - 16 (100) 7 (100) 2 (100) - 56 (100)

BA7 0 A (%)

(iv) BHHERE~TRLTWAERNZ 7 22T CWAHIEREAREOAER (TK - EENS
THY - BHREER) : 273 A

F4. 1. 5. 2. 790F, BERE~ATRLTWAIERN T T 22T TWHHIRIREAL
oL AT L, F4. 1. 5. 2. 80~%F4. 1. 5. 2. 8 1ICHEEREI L OEALMER

=
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E~NTRLULTWAHEEN T T 2% T CWHHIRRELA#EEOER 2R LT,
F4. 1. 5. 2. 79 BUHERE~TELTWIEERNT 722 TR REAFEEDE
3t
ANE (N = (%)
BIHERR 1 0.4
/NEFEER 130 47.6
kS 77 28. 2
R 65 23.8
B 273 100. 0
4. 1. 5. 2. 80 EEMER BUERE~NTRLUTCHWIEERENS 7 2% T8 RIRE
AREEOEE (B— - Re
ﬁu YN N
B et iy 7553 ;
BhHEED - 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0)
N =i - 67 (50) 9 (60) 12 (40) 3 (60)
R - 41 (30.86) 2 (13.3) 8 (26.7) 2 (40)
T EED - 26 (19.4) 4 (26.7) 10 (33.3) 0 (0)
g - 134 (100) 15 (100) 30 (100) 5 (100)
BAL . A (%)
F4. 1. 5. 2. 81 BUHERE~TERLTWEEERNT 722 CWAHRREAFELZDOE
B (BFE)
o HE[EZ &t
B, 532N HHY VL]
EIFERS | - 1 (1.6) 0 (0) 0 (0) - 1 (0.4)
N - 31 (50.8) 3 (18.8) 5 (41.7) ~ 130 (47.6)
s | - 13 (21.3) 7 (43.8) 4 (33.3) — 77 (28.2)
BER | - 16 (26.2) 6 (37.5) 3 (25) - 65 (23.8)
2t - 61 (100) 16 (100) 12 (100) - 273 (100)

o) EELTHENTRLTWIERN T 7 22 T oshEREE

EE)
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1) A7—=—NNR2EFHALTWLEE (TR - BENTSTHYD - BE « 27— ZFH)

(1) A7 —NR2EFALTHEITHESNTRLTWIERN Y 7T 2% TV 55 R IREAREE
(T - BEB T HY - BE - A7 —NAASRFH - BEH) 10 A

£4. 1. 5. 2. 821TF, A7 NAREFHALTEATEESTRLTWAERN S T &
TN AERIREAREE T L, £4. 1. 5. 2. 83~%4. 1. 5. 2. 84 |TIEE
DA —NVARZZFIHA L TCHATEESNTR L TWAERN S T 2% T TV A EIRESA
EEER LU,

F4. 1. 5. 2. 82 AT NARAREFFALTEATHE~TRLTWAERNT T 2517 T
WB SRR E AR
AE (N HE (%)
HIHERD 0 0.0
/NEER 1 10.0
SR 5 50. 0
&R 4 40.0
2t 10 100. 0
#4. 1. 5. 83 MEEMEH - A7 —NAREFALTCENTEESTRLTWSEERN
TEZTCHNIEIREARER (H— - BE)
é— M YA
B R f psilEy B,
HIHEED - 0 (0) 0 (0) - -
N - 0 (0) 0 (0) - -
e - 1 (100) 3 (50) - -
D - 0 (0) 3 (50) - -
z - 1 (100) 6 (100) - -
B 0 A (%)
F4. 1. 5. 2. 84 BEEMR] - A7 — AV A_NZREFALTENTEESTR LTV AERY
TT RZTTOONIRIBEAEK (HE)
HiE IEIpS 7
R 3N ESIEN 95 55
SHFEED - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0)
N - 1 (50) - 0 (0) 1 (10)
SR =i - 0 (0) - 1 (100) 5 (50)
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1 (50) - 0 (0) - 4 (40)
= - 2 (100) - 1 (100) - 10 (100)
BAL: A (%)

i

4

ng

=~
|

(11) A7 =N ARNZZFALTHESNTRLTNED, NAEE CIHMEEZTEIC LA EROBH
BRERNT 7 2% T HRREARE (TR - BENST7HY - BE - 27— A XFA -
) - 661 A

F4. 1. 5. 2. 85ZiF. A7 —AANZXZMALTHESTR LTS A, NAREE TR
BRI O ERVPLERERN S T 22T TV AR REAFERE R L, £4. 1. 5.
2. 86~%F4. 1. 5. 2. S8TIWHEEREZLDR I —AAREFALTHE~NTRLTWS
D, NAEE TIIREES LA ERCBURERERN T 7 2520 T 28R IREAEEK
LTz,

#£4. 1. 5. 2. 85 AT—NARAZRFFHEALTHE~NTRLTWVWAD, N2fEE TIIE#EES
LA ERODRMBERERN T T 22 T TV AREIREATEER

AN# (N) e (%)
BHERR 0 0.0
/N 316 47.8
Hr 191 28.9
fiE i 154 23.3
B 661 100. 0

#F4. 1. 5. 2. 86 EEERY  RI7—NA_AZXEZFALTHE~NTRLTWVWANR, NXEFT
IIREEEIL LA ERVRMLELRERN I T 22T CWAMBREARS (B— - BE)

i‘_
% Rl sty 755 e
HhHEED - 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0)
JINEEE - 152 (51.2) 44 (47.8) 1 (100) 6 (37.5)
o R - 82 (217.6) 25 (27.2) 0 (0) 8 (50)
D - 63 (21.2) 23 (25) 0 (0) 2 (12.5)
5 - 297 (100) 92 (100) 1 (100) 16 (100)

BAr 2 A (%)

81



#4. 1. 5. 2. 87 EEMER - AN AREFHLTEE~STRLTNDR, NRXEET
IR EICL DM EIROBMLEREEREN S T 252 T o 5hRIREAESE (HFE)
e EE =t
BRE LN FFY 95
HHESS | - 0 (0) 0 (0) 0 (0) - 0 (0)
INFER L - 96 (43.6) 13 (46.4) 4 (57.1) - 316 (47.8)
reEEs | - 65 (29.5) 10 (35.7) 1 (14.3) - 191 (28.9)
R | - 59 (26.8) 5 (17.9) 2 (28.6) - 154 (23.3)
g - 220 (100) 28 (100) 7 (100) - 661 (100)

BT AN (%)

2) AT —NANRRAEFHALTCWREWES (TR - EBEMNSZT7HY - BFE - A7 —A 272 1)

(i) A7 —NRZREFFHALTELT, BATHE~NTRLTWAEERERN T 2%IT T ALIRIRE

A (TR - BENITHY - HE - A7 —AA"X72L - BJ)) 136 A

F4. 1. 5. 2.

BT 22 TS RIREAFEEZ R L, £4. 1.

WHshIRIREAERZ R LT,

4. 1. 5. 2.

5. 2.

ERIT TV DGR R E AR
NN g (%)
BHERD 0 0.0
INEEER 1 2.8
1 ER 4 1.1
=D 31 86. 1
5 36 100. 0

8 8IZIX. AZ—NARARFFALTELT. BHHATHE~NTRLTWAERE
89~%4. 1.
CEEERS L ORI —AAZEZFALTELT, BATHE~ATR LTV AEEMZ T 2213 T

5. 2.

88 AJZ—NANREFALTELT, BENTEE~STRLTWVWAERN T T

#F4. 1. 5. 2. 89 EERER - RA7—NAARZHALTELT, BEATHE~TRLTNS
EENT T BT TCWAHHIRIREAES (BH— - BE)
ﬁ__.
we
R i52ES NHY VEER)
LhHEES - 0 (0) 0 (0) 0 (0) -
IINEEER - 0 (0) 1 (4) 0 (0) -
o SR - 0 (0) 3 (12) 1 (100) -
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3 (100) 21 (84) 0 (0) -

s

:u.ﬁ'

ot

=~
I

z - 3 (100) 25 (100) 1 (100) -

B : A (%)

#F4. 1. 5. 2. 90 BEERER - X J7—NA_AZXZFAHALTELT, BATHE~TFTRLTVES
EEN T B2 OO AHIBIREAER (GHE)

PHE )
EIEIPAS £t
R fz A SRy e

ShFEES | - 0 (0) 0 (0) 0 (0) - 0 (0)
IINEER - 0 (0) 0 (0) 0 (0) - 1 (2.8)
H SRR - 0 (0) 0 (0) 0 (0) - 4 (11.1)
=EL - 1 (100) 5 (100) 1 (100) - 31 (86.1)
B - 1 (100) 5 (100) 1 (100) - 36 (100)

BT 0 N (%)

(ii) A7 —ARZEFALTELY, ZRETCO—HORBIIEEESICIBMEHRNEHF->T
THRLTWAEEREN S 722 T A RREAREY (TR - BERAZTHY - BE « 27—
AR L« —EBAHIR) 1 16 A

F4. 1. 5. 2. 91IIE, A7 —NAARZEFHALTELT, BELDE>TNT, FKET
D—HORXENIREEZEILLOMNERNEFESTTFRLULTWAEERN T 25217 TV AHIERE
AR ER L, F£4. 1. 5. 2. 92~%4. 1. 5. 2. 93 IEERB LD —LN
Z2ZFALTEBLT, BELPOLE> TWT, FRETO—HOKBIIREEZIZ LD EHROEHE
STTFRLTWAEERNY 7 2% T A 5RIEEAERE TR L,

F4. 1. 5. 2. 91 RARZ—ARZFFALTELY, HENPLBE> TNT, ZREETO—E
DXFNIREEZFICL DM ERNEFE > TTITRLUTWDEEN T 7 2% 1T TV AR IRE AR

NE (N) g (%)
HhHERD 0 0.0
/N 11 73.3
R 2 13.3
[ il 2 13.3
&t 15 100. 0

#£4. 1. 5. 2. 92 [REEEY - - A7 —AAZXEFAALTELT. HENLE> TWT, 22K
FTCO—HORMIIFEEZICLAMFERNEFES T TFRLUTWAEEN ST 22T TR
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REAE (B— - Re

&g‘__.
i et kY 758 wa
LHHEED - 0 (0) - 0 (0) -
INFER - 1 (50) - 10 (76.9) -
H 2T - 1 (50) - 1 (7.7) -
mEH - 0 (0) - 2 (15.4) -
B - 2 (100) - 13 (100) -
AT A (%)
£4. 1. 5. 2. 93 BEEEY - - 27— AAZEZFALTELT. BENDLE-> TWNT, 2K

ETO—HOXEIIRELEZFICLDIMFERVEE > TIFRLTWDIERI T T 2% T 55118
REARE (PFE)

O & _
IR &t
R R fs pailh) 58

LS - - - - - 0 ©
JNEE _ - - - - 11 (73.3)
Hhr 240 _ - - - - 2 (13.3)
D - - - - - 2 (13.3)
= _ - - - - 15 (100)

AL : N (%)

(iii) A7 =W ARRAEFHALTELT, BENDLHE>TNT, ERE TOLTOXM CHREZFEIC
LA ERVEFES TTRLTWDERN 7T 2% CVWASIEREARSE (TR -BENT T H
D - BHE - A7 — /LR L - £EFR) 0 1,768 A

Fa. 1. 5. 2. 94ITiF, A=A AREZFHALTELT, BEPDE>TWT, FRET
DETORM CTHREEZCLAINEREESTTRLTWAERN 7 7 2% CVWAHIRIRE
EEEERLE, £4. 1. 5. 2. 95~%4. 1. 5. 2. 96 IIEERE DA —N
ZEFALTELT, BEIL#E> TNT, ERETOETORMTHREZZICLHHERVEME
STTFHRLTCWAEERN 77T 22 T2 8RREAFRER LT,

®4., 1. 5. 2. 94 RIJ—NAZREFFALTELT, BENLGE>TWNWT, FRETOET
DR CHREEZEICLAMNEBRNEFE S T TR LTWAEREN Y 722 T TV ASIRIBEAE

N (N)

R (%)

ShHEED

10

0.6
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AN=S 911 51.5
SR 407 23.0
= EER 440 24.9
Gl 1,768 100.0

#£4. 1. 5. 2. 95 EBEREW - - R7—AARAZZHALTELT, BHENPDBE>TWVT, K
FTCOETORE THREEFZICIAMERVERE S TFRLTWBEEN 722 T T2 5IR
REAE (H— - HRE

‘_g'.é'__“
ks etk kY 755 o

HFERR 2 (18.2) 1 (0.1) 0 (0) 0 (0) 4 (9.3)
/N 6 (54.5) 397 (51.4) 111 (51.6) 27 (45.8) | 20 (46.5)
afE Sl 3 (27.3) 190 (24.6) 53 (24.7) 14 (23.7) | 13 (30.2)
2 0 (0) 185 (23.9) 51 (23.7) 18 (30.5) 6 (14)
B 11 (100) 773 (100) 215 (100) 59 (100) 43 (100)

HAL 0 A (%)
F44. 1. 5. 2. 96 BEEEYN - A7 NAAZFFALTELT, BENDIESTWVWT, 2K

ETOETORMTREFFICLOMERNZES> TTRLTWHERNT 7 2% T2 51A
REARE (JHE)

BfE B
fE[a] 2 &t
R AR IR VZEp)

HERR | - 3 (0.6) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 10 (0.6)
INFER | - 278 (51.9) 39 (55.7) 19 (52.8) 14 (56) 911 (51.5)
RS | - 112 (20.9) 9 (12.9) 8 (22.2) 5 (20) 407 (23)
EEE | - 143 (26.7) 22 (31.4) 9 (25) 6 (24) 440 (24.9)
z - 536 (100) 70 (100) 36 (100) 25 (100) 1,768 (100)

HAL - A (%)

(iv) 27— ASZREFALTELT, BEPLE> THWT, KERET AV — X0kl %FI A
LTTFRLTWAERNT T 22T CWASIRIREAENR (TR - BENSTHY - BE - AT —
JWNAI2 L - TA Y% —ER) 687 A

F4. 1. 5. 2. 97T, A7—AAZEFALTELT, BENDLE-TWT, HEERE
TAY—EAOEIEFALTTRLTWAERNT T 22T CWASRRELAERE R L,
4. 1.5.2. 98~%4. 1. 5. 2. 99ITIBERBILDR 7 —LAXZFIALTE LY,
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EENPLESTWT, MRERET A T —EADEDE2FA L TTFRL TV IERN S 7 2% T

LB REAREKE T LT,

F4. 1. 5. 2.

07 AZ—NSARRBLCELT, HEPLE> VT, KREST (Y

—EADFEAEMA L TTRLTWHERN T T 2% T 55 RIRE AR

AE (AN R (%)
HhHEHED 2 0.3
N 355 51.7
Hh D 181 26.3
= HD 149 21.7
il 687 100. 0
#4. 1. 5. 2. 98 REEER - A7 —AAXEFALTELT, BEIDE>TWT, MR
BETAV—EAOFEHEFALTCTFRLTOWDEEREN I 722 TV HIRREARE (BE— -
&)
h wé
B 52N FIHY VZEE]
HIHEER 0 (0) 2 (0.8) 0 (0) 0 (0) 0 (0)
TN 0 (0) 147 (59.3) 45 (58.4) 7 (70) 10 (40)
e 2 (100) 54 (21.8) 17 (22.1) 1 (10) 9 (36)
& 0 (0) 45 (18.1) 15 (19.5) 2 (20) 6 (24)
g 2 (100) 248 (100) 77 (100) 10 (100) 25 (100)
B A (%)
4. 1. 5. 2. 99 BEEEY - A7—AA_ZRFFAALTELT, BHENDLE-S TWT, KR
BEFAF - 2OEDEFFALTTRLTWABEN, T 22T TV A IRIREARE (HHE)
O HE[EZ £t
B ffas gL UZEE]
BHERS | - 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 2 (0.3)
INEERD | - 114 (43.8) 22 (44) 9 (64.3) 1 (100) 355 (51.7)
EEE | - 78 (30) 17 (34) 3 (21.4) 0 (0) 181 (26.3)
EEE | - 68 (26.2) 11 (22) 2 (14.3) 0 (0) 149 (21.7)
z - 260 (100) 50 (100) 14 (100) 1 (100) 687 (100)
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V) BENTRLULTWOERNT 7 2% T2 EIRE

BZE) : 3,177 A
. 2. 100, BEASTRLUTWAEERNTZ 7T 2% T CWAHEREARE D

4.

1.
AEtERLZ, £4. 1. 5. 2.

101~%4. 1. 5.

2.

EENTSTEZIT TS, BHE~NTRLTWAMBIREAEREOAE 2R LT,

F4.

AR oGF (P& - BEFENIT7HY -

10 2|0IIEERET & R -

2. 100 HESNTELTWLIERNT T 2XT TV EREEAFERDOEE

AN (A) e (%)
HhHERR 12 0.4
/NFER 1,595 50. 2
o AR 790 24.9
= D 780 24.6
g 3, 177 100. 0

F4. 1. 5. 2. 101 EEREY BE~ATRLTWLIERNS T 22T TWHLIRIREATRE
BoOEE (H— e
i o
R e fds HIRY VS
ShHERD 2 (15.4) 3 (0.2) 0 (0) 0 (0) 4 (4.8)
INEED 6 (46.2) 697 (52.6) 201 (48.4) 45 (53.6) | 36 (42.9)
122 ER 5 (38.5) 328 (24.8) 101 (24.3) 17 (20.2) | 30 (35.7)
R 0 (0) 296 (22.4) 113 (27.2) 22 (26.2) | 14 (16.7)
5 13 (100) 1,324 (100) 415 (100) 84 (100) 84 (100)
B A (%)
F4. 1. 5. 2. 102 EEEH- - BE~TRLUCWIEERNS T 2% T WD IREARE
Boaat (HHE)
o IR 5t
B fRefAs SN VZER,
HIHEED | - 3 (0.3) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 12 (0. 4)
INEER | - 489 (48) 74 (48.4) 32 (54.2) |15 (57.7) | 1,595 (50.2)
IR | - 255 (25) 36 (23.5) 13 (22) | 5 (19.2) 790 (24.9)
Mg | - 272 (26.7) 43 (28.1) 14 (23.7) | 6 (23.1) 780 (24.6)
g - 1,019 (100) 153 (100) 59 (100) | 26 (100) 3,177 (100)

BT N (%)
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4. 1. 6 RIV—LULNZADEFTOFE R HEREEEOEZEDILDIZ, A7 —/LNZADE
TE2LTWETD, (OlX12)1)

(1) REEE

4. 1. 6. LIZFIZXBFR GREE) OR 7 — AR 2AOETOFRELZR L, £4. 1.
6. 2WWIHRRBEELEEEL T OHERDOR Y — AN ZDOETOFELR LT,

£4. 1. 6. 1 HAEIEFRICBITBERI —NARZAOETORE

B R () e (%)
EITLTWD 20 47.6
EIT L TW7en 22 52. 4
a2 0 0.0
it 42 100. 0

F4. 1. 6. 2 HEXBEFRIBIDLAT =NV ANAOETORE (fHE)

REHE R () R (%)
EITLTWD 2 50. 0
BT LTV 2w 2 50.0
IR 0 0.0
G 4 100. 0

(2) BHEREH
F4. 1. 6. SITIIFFHZEFER BEREH) ORI — NV RAOEITOEEREZR LT, £4.
1. 6. 4CHIERTREHEZEEELTHHEROR T — LR XDOETOREEZR LT,

#F4. 1. 6. 3 HEERNEHBIXEFZRICBIT AT =V NAOEITOH K

3N R (K | HE (%)
EITLTWAD 59 76. 6
BITL TN 18 23.4
FEIpES 0 0.0
&t 77 100.0

F4. 1. 6. 4 BEEFREHAFIXEFRICBITDIAZ -V AXOETORE (&)

AR HHE FRE () | HE (%)
EITLTWND 82 87. 2
EITL TN 11 11. 7
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(3) mppEE
#£4. 1.
1. 6.

*F4. 1.
#F4. 1. 6.
(4) %98
#F4. 1. 6.

6.

£4. 1.

#F4. 1. 6.

(A 1 1.1
&t 94 100. 0

6. BITITERIEER (FEREH) DRI =V ANADETOFELR L, £4.
6HPEEL TEELTAHHBEBROAT — AN ZAOEITOREZ R L,

5 HIPREEERESRICBIT AR — LR ZADEITORE

R R () | HE (%)
EITLTWD 192 73.8
EITL TV W 67 25. 8
R 1 0.4
=t 260 100.0

6 FMBEERNXEERICBIT DR =V ANZOETOREE (HHE)

HAHHE R () | HE (%)
EITLTND 75 74.3
BITL T2 26 25. 7
FY P 0 0.0
7t 101 100. 0

TR B2 (F3E) DRI — NV ANADETOEREZ R LT, 4.
SIZITFER L EEBE L THHERDOAR I =V ANADOEBETORELR LT,

7 IR TEERICBIT DRI — VN ADEITOH &

599 FRRE (R | KR (%)

EATLTWD 3 12.0

EITL TV 2w 22 88.0

E P 0 0.0

at 25 100. 0

IR BERICBIT D A7 — AN ROETORE (HE)
RIS HHE FRE B | H=E (%)

ETLTWD 19 52.8
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(5) #&
1.

£4. 6.
*4.
(6) BEEEEZ
F4. 1. 6.
Fz4.

(7) BRI EER2IK
1 1T ERI LR ARD R T — LN ZADBEITOFEEOASE 2R LT, F4.
6. 1 3ITIIEBERT L ORFIEXEFREED R T — L RZADETOHR

#F4. 1. 6.
1. 6.

WAL,

F4.

12~%4.

1.

EIT LTV 16 44. 4
e [a] & 1 2.8
&t 36 100. 0

ITIIHFFRIKBER () ORI — NV ANZADETOREER LT,

6. 9 RAEFBIEFRICBITDAT =L NADEITOFR
e R (KR | HE (%)
EITLTWD 20 83.3
EITL TN 4 16. 7
I EIpES 0 0.0
& 24 100.0

1 O WIEEEER N ERIEIZ T2 FRD AT — VR ADEITOREEL R LT,

10 MEEFEIEEERICBITEAT =NV ANZOETORE
pIEIRA R (1) g (%)
ETLTWA 2 8.3
BT LTV 1 4.2
P 0 0.0
&t 3 12.5

6. 11 HFHXBFEREEDRT =NV NZADETOHE
aFt R (1) g (%)

ETLTWD 474 71.2

EAT LT e 189 28. 4

piJEIRES 3 0.5

G 666 100.0
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4. 1. 6. 12 BEEE - BIXEFREEOR 7 —VAAZXOETORE (H— - BE

E;'é-““ (/A/\

RE R Ak Y 5 -
EITLTWND 20 (47.6) 59 (76.6) 192 (73.8) 3 (12) 20 (83.3)
EITL T2 22 (52.4) 18 (23.4) 67 (25.8) 22 (88) 4 (16.7)
IEIRAS 0 (0) 0 (0) 1 (0.4) 0 (0) 0 (0)
gt 42 (100) 77 (100) 260 (100) 25 (100) 24 (100)
BAT - 8 (%)

F4. 1. 6. 13 EEFEN - FHIXBEEREED A7 — NV A_RZAOETOFE (HHE)

o FEIPS &t

B e e D]

BITL TN D 2 (50) |82 (87.2) | 75 (74.3) |19 (52.8) |2 (66.7) | 474 (71.2)
EITL TV | 2 (50) |11 (1L.7) | 26 (25.7) | 16 (44.4) |1 (33.3) | 189 (28.4)
] & 0 (0) 1 (1.1) 0 (0) 1 (2.8) 0 (0) 3 (0.5)
&t 4 (100) | 94 (100) | 101 (100) | 36 (100) | 3 (100) 666 (100)
BAL & (%)

(8) AT —NNRRAEFEITLTWRWEE M A7 —ANRZXEETLTWRWEBZBH <

72X 1)

A7 =N AT LTV IR WERH ORI
[ 27— VR ARFTHRE |
B APThERR RBeita) .

B AR EE
0D 1 R e 2

o= NN

« ZHIVE T,
7= (—

- TEREMENE LD
c RAZFTA L TR,

b NEOD

@

- BEED

BB AN D EAuLAE
SHDTD

« AR ELAMTF T,

4. 1.
BHZLIZEW])

7 AR —JLINADEITEES

i
SO £

Ni% 183 b oTz, ERERIT. [FRE

FRINEH ] |

[ A28

BT |

EEEOTE

[FIREEAD 20

TAZFEM] Thole, U, AEMLREREZRLE,

BLERERL)

VB AR GE DS iR oD Hhdgi > &

i Tk

=3 =/
ge (B%

BFELTED,
ERAFTHESEIZAFT L,

91

INFEARZREFH LTS, BFHEICL 54,
o A b CELT
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